

[Back to Home](#)

Metcalfe Co. – 3-900.00

QUESTION: On the bulletin the approximate fee is \$225,000, however it is listed as required prequalification are greater than \$250,000, is this correct?

ANSWER: The prequalification requirement for Urban Roadway Design of greater than \$250,000 in the bulletin advertisement was in error. This has now been corrected to Urban Roadway Design of less than \$250,000 and Rural Roadway Design of less than \$250,000.

Henderson, Daviess, & Ohio Counties

QUESTION: Since a full environmental is required and there is such a broad range of services, would it be acceptable to have 10 resumes and 10 similar projects?

ANSWER: Responses to Announcement for this project will be allowed up to a total of 10 pages (A-J) for (Page 4) Relative Experience of Key Project Team Members for the resumes of the project manager and up to 19 other key project team members, including sub-consultants, from page 2.

Responses to Announcement for this project will be allowed up to a total of 10 pages (A-J) for (Page 6) Relative Experience of Proposed Team to describe 10 of the firm's or sub-consultant's most recent, similar type projects, and indicate the involvement of personnel identified on page 2.

Metcalfe Co. – 3-900.00

CORRECTION: Under Environmental the bulletin says "The consultant will be responsible for the preparation of an environmental overview." This was an error.

The department will be responsible for the preparation of any necessary environmental document.

**The above Q & A section is dealing with the 2008-02 Project Listing  
(Former name Bulletins)**